

十年新野 百年匠心 主舵全城 荣耀加推

# 太白国际 新春献礼

- ◆ 68-146m<sup>2</sup>现房房源
- ◆ 多样户型 同样臻品
- ◆ 21万平太白路现房 即买即住即办证
- ◆ 项目地址:太白路与环城西路交汇处南
- ◆ 贵宾热线:0537-2896262



## 10年耕耘 太白国际 大城已成

十年,我们见证了济宁的城市变迁,目睹了一座城市的兴盛;十年,新野用对济宁的热忱和对缔造人居的愿景和坚持筑就了太白国际这一优质项目。在济宁人心中,新野·太白国际已成为济宁中央生活圈至高的住宅标杆,居住在太白国际,是每个客户为之骄傲的事情,汇聚城市的中坚力量,连接繁华和便捷,太白国际,大城已成。

济宁太白国际蓄十载之功礼献全实景现房,项目即将全部完工。太白路,济宁西,一座高端典范人居项目已华美绽放。数千家庭的一致选择,是对新野品牌的信赖,更是对太白国际自身品质与配套的认可!此次交房,也标志着太白国际项目即将全面步入成熟物业阶段。随着后期入住业主越多,太白国际核心优势的便捷生活将越发明显。

## 新春购房季 温馨团圆礼 一套好现房 入主太白西

春节的脚步越来越近,鸡年即将到来,自古以来,对于每个国人,“年”就是一个家人团聚的节日,此时此刻,对于人们来说,“家”不仅仅是一种幸福的期待,更是一个温馨的港湾。阅尽济宁城区在售的众

多楼盘,太白国际凭借绝版的地段、优质的配套、合理的规划、优质的建设,民众的好评成为了济宁改善型住房的典范楼盘。

太白国际压轴现房新春加推,新春选择安家置业太白国际,是您对自身品味,家庭优质生活无上的选择。给您一个百年之家,给您一个世代相传的传世美宅,是太白国际的责任,也是太白国际立足济宁的根本。

### 稀缺地段·优质配套·大宅难求

- 3分钟购物圈:太白商业广场、沃尔玛太白国际店、贵和超市、中央百货...
- 3分钟金融圈:工行、农行、中行、建行、交行、济宁银行...
- 3分钟交通圈:1、2、8、19、20、26、103、201路公交...
- 3分钟医疗圈:济医附院、人民医院西院区...
- 3分钟教育圈:永丰街小学、十五中、和欣幼儿园、一诺幼儿园...
- 3分钟健康圈:法式空中花园、南池公园、快活林公园、人民公园...

### 邻里购物·便捷生活·至上首选

太白国际借鉴国际一流的家庭主题商业理念,凭借太白路核心地段得天独厚的优势区位,完全融合体验性商业形态集购物、餐饮、

休闲、娱乐为一体的全业态一站式商业广场——太白商业广场,4万平方米集中式商业,百万财富人流,3000户社区居民生活化、个性化时尚消费,汇聚全城商业之锐气,构建济宁商业新天地。

### 观宅·观景·观天下 我们献给业主的 是专属的花园

太白国际倾情打造充沛心情的“空中氧吧”,济宁首家2万平方米

大型法式空中花园,缔造休闲广阔空间,视野随时随地美丽开阔;两万平方米绿化带呼吸生机无限,美丽与芳香的漫步陶醉每一天的呼吸。

### 现房最放心 新野最用心 即买即住即办证 圆您城央豪宅梦

济宁新野地产为确保交房楼栋的如期完成,高度重视施工计划,严格把控阶段进度,重点检查业主关心的房屋细节整改等问题,同时,积极推进景观建设,落实绿植小品,法式

空中花园等生活配套成型、使用,全面保证业主生活品质。如期交房,交付给入住客户的是信任;暖气天然气具备使用条件,则是准备给客户一个完整的新家,温暖的新家。城央现房,即买即住,实景看得见,即买即办证,业主可放心。

# 整合城市力量 缔造北城新都市

当城市的喧嚣淹没内心的平静,当浓厚的雾霾覆盖纯净的天空,当拥堵的道路勾起内心的烦躁……所有的一切被尘世埋没,唯有“家”能抚平情绪的波动,慰藉心灵的创伤,“翠都国际城”诠释“家”的含义,摒除一切烦恼,给您独属于家人的世界,给您心灵停靠的港湾!

——翠都国际城



## 整合城市力量 成就居住环境

翠都国际城,地处济宁城北经济商圈内,总建筑面积43万m<sup>2</sup>,共分两期开发。翠都国际一期总建筑面积约16万m<sup>2</sup>,是济宁市唯一一个涵盖产权酒店式服务公寓、5A甲级写字楼、五星级酒店为一体的高端城市综合体。二期总建筑面积27万平米,属于济宁新城央区高端豪宅,二期项目秉承了一期项目的高贵与奢华,并将公园地产的人居理念发挥的淋漓尽致。

任城大道旁,湿地公园畔,任

城区政府携城市核心行政管理部门落户于此,以政务力量催化片区成熟。任城大道沿线伴随翠都国际、电信大厦、金融中心、智慧大厦等高端商务写字楼及企业入驻,打造济宁最密集商务办公带和财务聚集区。项目周边佳世客、贵和购物广场、红星美凯龙、九龙家电等一线品牌商业体汇聚,生活便利成熟,更有湿地公园、森林公园两大城市绿肺美化生态环境,城市的公园美好的私有,如同私家后花园。



## 轻奢主义风格 时尚现代人居

现代住宅更关注于业主的居住使用舒适度及生活状态,缔造一种饱含人文关怀的居住建筑及建筑文化。翠都国际城在规划之初深谙此道,远赴各地请国际国内一线建筑规划大师参与项目规划设计,着重结构、户型等方面为客户提供舒适,经济,美观,实用的好房子。

臻品户型,方正合理,以项目现在热销的140m<sup>2</sup>户型为例,客厅5.4米阔绰开间,打造轻奢理念,不浪费任何可利用空间,成就大师级规划建造。项目所有楼座均采用一梯两户板式通透设计,南北通透,全景飘窗,双阳台落地窗,近距离与自然接触,享受人居健康生活。动静分区,南侧均为卧室,静区采光,私密安静;北侧观景客厅、厨房,动区观景,天际优美。在现代钢筋混凝土所铸就的

城市中,冰冷和生硬或许成为了社会的代名词,但翠都国际城摒除一切冷漠,给您家的温暖,还原生活的色彩。我们是城市的建造者,但我们更热衷于为您打造舒适的生活!

业主至上理念 打造品质社区

以品质奠定基础,得到社会的认可,以广大业主的好评,铸就信誉的大楼。翠都国际城一直遵循着以业主为中心的理念,打造北城首席高品质社区。来源于业主,回馈给业主,高级物管式服务,为每户打造完美居住环境,保障社区档次,实现品质生活。

浑然天成,集万千优势于一体,造就最佳人居之地。地段、配套、环境、户型,彰显项目独有品质。年末之际,189m<sup>2</sup>稀缺大户型清盘加推,最后机会,错过再无此类产品!

VIP专线:0537-3622222 2035555

开发商:济宁翔天置业有限公司  
营销中心:任城大道与供销路交汇处